A feladat feltételét a g-ban masodfoki ¢? — (2p — 3)q + (p* — 4p + 3) = 0 egyenletté rendezhetjiik. A p(x) = 2* + = + 1
helyettesités utan két megoldast kapunk: a ¢, = 2 + 2z és a go = > — 1 polinomokat. Ezek segitségével a feladat meg-
kovetelte azonossag bal oldala szorzatté alakithato:

(@) = 2p(x)q(z) + ¢* () — dp(x) + 3q(z) + 3 =
= ¢*(x) — (222 + 22 — V)g(x) + (2* 4+ 22 — 2% — 22) =
= [4(2) - (2* + 22)][g(x) — (2* = 1)].

Nemnulla polinomok szorzata nem lehet a nullapolinom, ezért a két tényezé valamelyike csak az azonosan nulla polinom
lehet. Tehat g1 és g2 megoldasok, rajtuk kiviil pedig nincs a feladatnak t6bb megoldésa.



